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              SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 041-2024 
 
   

Acta de la Sesión Extra Ordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de 
Heredia, a las Nueve horas exactas, el día jueves 17 de octubre del 2024 en el Gimnasio del Liceo Samuel 
Sáenz Flores.    

 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
MBA. José Pablo Quesada Castro    
 
 
Sra.  Liliana Jiménez Barrientos   
Sr. Luis Alfonso Araya Villalobos   
Sra. Heidy Hernández Benavides 
Lic.  Marlon Antonio Obando Juárez       
Sra.  Maribel Quesada Fonseca  
Sr.  Freddy Cervantes Paniagua  
Sr.    Jorge Eduardo Blanco Chan  
Sr.    José Daniel Berrocal Miranda          
 

REGIDORES (AS) SUPLENTES 
     

Sra. Maritza Sandoval Vega 
Sr.    Alfredo Eduardo Prendas Jiménez      
Sra.  Odette Fernández Salazar  
Sr.  Manrique Ortíz Paniagua       
Sr.  Esteban Felipe Venegas Murillo 
Sr.  Fidel Barrera Romero 
   

SÍNDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 

Sr.   Jesús Alberto Villalobos Morales    Distrito Tercero  
Sra.  Sandra María Altamirano Hidalgo    Distrito Cuarto  
Sr.    Wayner González  Morera     Distrito Quinto 

 
SÍNDICOS (AS) SUPLENTES  

 
 
sra.  Keyna Tatiana Chinchilla Aguilar     Distrito Segundo 
Sr.    Juan Elí Villalobos Villalobos     Distrito Cuarto 
Sra.  Yuliana Padilla Hidalgo       Distrito Quinto 
 

REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES   
 

Sra.  Roxana Mayela Arias Ramírez      Regidora Propietaria 
Sr.  Luis Alberto Williams Ovares     Regidor Propietario 
Sr.    Jean Carlos Barboza Román      Regidor Suplente 
Sra.   Roxana Lobo Cordero        Síndica Propietaria 
Sr.     Henry Mauricio Vargas Charpentier     Síndico Propietario  
Sr.    Gabriel Ugalde Zamora      Síndico Suplente  
Sra.  Marcia Rebeca Araya Salazar      Síndica Suplente    
 
   ALCALDESA MUNICIPAL, VICE ALCALDE, ASESORA LEGAL  

Y SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
MII. Angela Aguilar Vargas      Alcaldesa Municipal  
Sr. Víctor Sánchez González     Vice Alcalde Municipal 
Sr.  Kennett Arguedas Navarro    Vice Alcalde Municipal  
Licda. Priscilla Quirós Muñoz      Asesora Legal   
MSc.  Flory A. Álvarez Rodríguez       Secretaria Concejo Municipal 
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ARTÍCULO I:  Saludo a la Inmaculada Concepción, Patrona de esta Municipalidad, a 
cargo del Pbtro. Jhonny Arguedas – Cura Párroco. 
 

ARTÍCULO II:    AUDIENCIA 
 

“Reconocimiento a la labor desarrollada por el Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores a lo 
largo de sesenta años.” 

 
1. Entrada de la bandera. 

 
2. Entonación del Himno Nacional.   

 
3. Acto Cultural (A cargo de la Banda de la Escuela Rafael Moya) 

 
4. Presentación de un video sobre la trayectoria del colegio.  

- Historia del Colegio a cargo de la señora Sonia Montero Sánchez – Ex Profesora del Liceo 
Ing. Samuel Sáenz.  

- Palabras del Sr. Warner Garita 
 

El señor Warner Garita indica que esto es con mucho cariño para todos ustedes y como dijo 
anteriormente estamos de 60 aniversario. 60 años que culminan en toda la historia que acaba de dar 
verdad doña Sonia Montero. 
 
Muchas gracias a todos por estar acá y siempre serán bien recibidos. 
 
Muchas gracias a la señora Alcaldesa, porque siempre ha estado presente en el Liceo Samuel Saenz 
Flores y qué mejor qué estar acá hoy. Muchísimas gracias. Esto es un premio para toda la institución. 
Muchas gracias. 
 

- Palabras de la Presidenta de la Junta Administrativa, Sra. Gabriela Villalobos. 
 

5. Palabras de los miembros del Concejo Municipal. 
 
La regidora Lilliana Jiménez brinda un saludo al señor Presidente del Concejo, Vicepresidenta del 
Concejo, señora Alcaldesa Municipal señores Vicealcaldes, señores regidores, regidoras, síndicos, 
síndicas, Concejales de Distrito y funcionarios municipales. SR. Cura Párroco, invitados especiales a los 
miembros de la Junta Administrativa, Señor Henry Ramírez Vásquez, al personal docente, 
administrativo, y gobierno estudiantil del Liceo Samuel Sáenz Flores y de otras instituciones educativas 
del cantón, representantes de otras instituciones y entes del cantón y a los ciudadanos que siguen esta 
Sesión en redes sociales.  
 
Señala: en esta mañana me encuentro muy complacida de participar en este reconocimiento tan 
significativo para la ciudad de Heredia y para todas aquellas personas que de una u otra forma, han 
tenido in vínculo con esta apreciada y venerable institución educativa. 
 
Me conmueve de gran manera ser participe de esta celebración, de mi parte teniendo en cuenta que mis 
hijas y una de mis nietas son egresadas de esta institución y en ella podemos brindarles reconocimiento 
a la labor desplegada por muchísimas personas, durante estas seis décadas de crecimiento, siempre 
manteniendo el objetivo de buscar constantemente mejorar la calidad y la excelencia educativa de cada 
estudiante. 
 
La memoria nos remonta al año 1964, cuando inició funciones en la ciudad de Heredia, una excelente 
noticia, una nueva institución educativa de enseñanza media, que posteriormente se denominaría: Liceo 
Ing. Samuel Sáenz Flores, y cuyo primer director fue el ilustre ciudadano Lic. Edwin León Villalobos y 
otro connotado herediano, el Profesor Uladislao Gámez Solano, quién presidio la primera Junta 
Administrativa. 
 
Han sido sesenta años de historia, marcados por un crecimiento de sus instalaciones y de su comunidad 
educativa. El Liceo Samuel Sáenz Flores ha servido como centro académico, cultural y deportivo, para 
varias generaciones de heredianos, lo que ha permitido que miles de estudiantes se hayan graduado en 
esta importantísima casa de enseñanza. 
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La presencia y funcionamiento del Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores, ha permitido que la zona oeste del 
cantón y sus alrededores, se beneficien del servicio educativo que se brinda desde hace seis décadas, 
favoreciendo en mucho la movilidad social ascendente para miles de jóvenes y sus familias. 
 
Con la apertura de esta apreciable oferta educativa, se logró abrir las puertas de la educación y del saber 
para muchas ciudadanas y ciudadanos heredianos, lo que ha representado un hito en el desarrollo social, 
económico y cultural de nuestro querido cantón. 
 
En nombre de la Fracción del Partido Liberación Nacional les agradezco a todos por participar en este 
merecido homenaje.  
 
El regidor Jorge Blanco indica: 
 
Estimados estudiantes. Honorables miembros del Concejo Municipal. Señor José Pablo Quesada, señora 
Alcaldesa Angela Aguilar, señor Vice Alcalde Víctor y Kenneth, estimada Flory, Licda. Priscila Quirós, 
personal docente administrativo de este lindo y admirado colegio y estimado público Herediano que nos 
sigue en redes y que también nos acompaña el día de hoy. 
 
Permítame primero que todo romper un poquito el protocolo y decir algunas sentidas palabras desde lo 
profundo de mi corazón y especialmente a los jóvenes que hoy nos acompañan. Siempre que visito un 
colegio, siento un gran honor de poder transportarme a cuando yo era una persona joven y poder sentir 
todo lo que yo sentía cuando me ponía un uniforme de colegio y podía recordar todas esas generaciones 
anteriores que pasaron por aquí. 
 
Cuando recuerdo el Samuel Sáenz, siempre me acuerdo de un Colegio de hitos deportivos, de hitos 
culturales y ahora escuchando a la señora Sonia, creo que, y las mejores palabras para decir que ustedes 
tienen en sus manos la posibilidad de construir un futuro para que este colegio siga siendo tan admirado 
y tan reconocido, no solamente a nivel de Heredia, sino también a nivel nacional. 
 
Es verdaderamente un honor estar aquí con todos ustedes, por el gran legado que el joven Herediano 
don Samuel nació en esta querida ciudad el 16/08/1980 y a lo largo de su vida tuvo importantes logros 
en el ámbito académico, como en el social. Fue Ingeniero Civil y se formaba en universidades 
prestigiosas de Europa y Estados Unidos. Don Samuel fue uno de los pioneros en trabajar 
incansablemente por el bienestar de la salud pública en Costa Rica y especialmente aquí en Heredia. 
Fue pionero. ustedes lo deben de saber, en el diseño de construcción de sistemas de acueductos y 
alcantarillados que transformaron la calidad de vida de muchas familias, contribuyendo a la reducción 
de la mortalidad infantil en nuestra provincia con su esfuerzo y dedicación. Heredia dejó atrás altas tasas 
de enfermedades causadas por el mal estado del agua, permitiendo un futuro más saludable para sus 
habitantes. 
 
Y, no sólo eso, también aportó a la construcción de importantes edificaciones como el hospital San 
Vicente de Paúl y la Iglesia Nuestra Señora del Carmen, que hasta hoy en día son símbolos de progreso 
de nuestra de nuestra querida ciudad. 
 
Ustedes, muchachos, muchachas tienen la posibilidad también de ser ingenieros, de ser abogados, de 
ser educadores. Creo que nuestro papel en este Concejo Municipal es sobre todo transmitir ese sentido 
de deber, no solamente pensar que pueden hacer otras personas con ustedes, sino también qué pueden 
hacer ustedes por esta provincia, por este país. 
 
Más allá de este tema que les contaba de don Samuel Sáez, él también fue un gran educador y era 
conocido por ayudar de manera desinteresada a los estudiantes que necesitaban de apoyo a 
matemáticas.  ¿Y eso? Dan compromiso que tuve en la ocasión y que hoy en día sigue vigente en este 
colegio ya no lo comentaban. 
 
¿Ustedes también puedan cultivar ese espíritu de solidaridad? Y, sobre todo de defensa de la Educación 
Pública. Quienes hemos sido parte del sistema de educación pública, sabemos que debemos defenderlo 
en todos los espacios que están. Ahora ustedes en el colegio y también cuando ustedes sean ciudadanos 
costarricenses que ejercen otros espacios. 
 
Este legado que representa este colegio creo que tiene que ser llevado a más personas y sobre todo 
muchachos, “sean responsables”. Prepárense para el secretario de desafíos del futuro y reflejen ese 
espíritu Samuel Sáez. 
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Sigan trabajando juntos para construir un mejor colegio y feliz aniversario al Liceo. 
Seguidamente el Regidor Freddy Cervantes indica: 
 
Es un honor reconocer la extraordinaria labor desarrollada por el Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores a lo 
largo de sus 60 años de existencia en la comunidad de Heredia. Este Aniversario representa no solo el 
paso del tiempo, sino también el fruto de un compromiso incansable con la educación y el desarrollo 
integral de miles de jóvenes. 
 
El Liceo ha sido un pilar fundamental en la formación académica, ética y social de generaciones de 
estudiantes, quienes han contribuido al progreso de nuestra sociedad. A lo largo    de estos seis decenios, 
el Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores ja forjado un legado de excelencia educativa, con docentes 
comprometidos, personal administrativo ejemplar y una comunidad educativa que ha brindado apoyo 
constante. 
 
Cada uno de estos sesenta años ha sido testigo de logros académicos, deportivos y culturales, que reflejen 
el esfuerzo colectivo y la visión de futuro de quienes han sido parte de esta institución. Hoy, celebramos 
no solo su pasado, sino su capacidad para adaptarse a los desafíos del presente y su determinación para 
seguir siendo un referente educativo en Heredia. 
 
Agradecemos profundamente a todos aquellos que han dejado su huella en la historia de este prestigioso 
centro educativo y extendemos nuestro reconocimiento a quienes día a día continúan construyendo el 
futuro de nuestros jóvenes. Que el Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores siga siendo una luz de conocimiento 
y crecimiento para muchas generaciones más. ¡Felicidades por estos 60 años de éxito y contribución 
invaluable a nuestra comunidad ¡ 
 
A continuación el regidor Manrique Ortiz manifiesta que es un honor compartir con la comunidad el 
cumpleaños de este Liceo, el cual cumple 60 años y coincide con su edad. Señala que esta institución es 
una fortaleza educativa ya que tenemos soldados estudiantes. Los insta a seguir adelante, cumplir con 
sus obligaciones para que salgan con su título. Agrega que espera ver alguno de estos jóvenes como 
Presidente del Concejo Municipal, además de regidores y regidoras. Agradece el espacio que le han dado 
para poder dirigir estas palabras y pide un aplauso para todos los estudiantes de esta institución. 
El regidor José Daniel Berrocal señala:  
 
“Un cordial saludo al señor Director, a los miembros de la Junta Administrativa, a los y las profesoras y 
especialmente a toda la comunidad estudiantil de esta institución. Es a ustedes a la comunidad 
estudiantil a quienes me gustaría dirigirles algunas palabras en primera instancia. 
 
Posiblemente hoy en día la política no les llame la atención y es más es válido que les parezca aburrida 
y que no les guste, hace unos 14 años yo era estudiante de colegio y también me parecía aburrida y no 
me gustaba y no le encontraba sentido, pero por más que no le encontraba sentido, me di cuenta tiempo 
después que la política y los espacios de toma de decisión, son los lugares que definen la ruta que va a 
seguir la realidad de mundo en el que vivimos. Y por esa razón, son espacios donde se vuelve necesario 
e importantísimo que la gente joven se sume, participe y que marquemos la diferencia. 
 
Vivimos tiempos donde ciertos intereses económicos intentan destruir la educación pública de la cual 
ustedes formas parte. La educación pública es sumamente importante porque permite que hijos e hijas 
de personas humildes y trabajadoras salgamos adelante y mejoremos nuestras condiciones de vida. La 
educación es esa fuerza revolucionaria capaz de transformar el futuro. Defendámosla. Ustedes somo 
estudiantes, defiéndanla también. 
 
Ustedes tienen todo el derecho a cuestionar el sistema del mundo en que vivimos, a profundizar porque 
existen las injusticias, a ser críticos, a pensar diferente, a ser diferentes. Que nunca nadie les diga que es 
imposible lograr cambios en la sociedad. Me dirijo ahora a las y los profesores, decirles que no dejen de 
luchar por ese sueño que les hizo convertirse en profesores, agradecerles por el trabajo que hacen día a 
día y la lucha que han dado todos estos años por defender la educación pública, las instituciones y los y 
las estudiantes, a pesar de todas las embestidas que han recibido de este y otros gobiernos nacionales, 
muchas gracias por esa labor. Nuestra bandera siempre estará con ustedes presente en defensa de la 
educación. 
 
Por último, ponemos al servicio de la institución para lo que necesiten y hacerle saber a la comunidad 
estudiantil que las puertas del Frente Amplio y de esta regiduría siempre estarán abiertas para la 
juventud de este país”.  
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A continuación el regidor Esteban Venegas brinda un saludo a todos los presentes y señala que fue 
estudiante del Liceo Ing. Samuel Sáenz y le guarda un cariño enorme. Agrega que están viviendo uno de 
los mejores años de su vida. Para su persona es todo un placer estar aquí compartiendo esta celebración 
en su cumpleaños 60.  Insta a los estudiantes a que hablen, compartan, escuchen, ya que el día de 
mañana alguno de sus compañeros será su compañero de trabajo o su jefe. Brinda un agradecimiento 
por todo lo que les dieron en su momento. Espera verlos en la política, porque esta función permite ver 
que es lo que necesita el pueblo.  
 
El regidor Luis Alfonso Araya da gracias a Dios por estar aquí celebrando estos 60 años del Liceo Ing. 
Samuel Sáenz Flores. Brinda un saludo a estos estudiantes que serán los futuros profesionales de esta 
país.  Felicita a la regidora Lilliana Jiménez  que motivo vía moción para que hoy esté el Concejo 
Municipal sesionando acá. Es la primera vez que sale este Concejo de su sede y el sábado van a Vara 
Blanca a realizar otra sesión. Agrega que es volver a su casa ya que es egresado de esta distinguida 
institución y eso le permitió inaugurar este gimnasio y los laboratorios. Ojalá puedan sentirse orgullosos 
como se siente su persona hoy en día. Conserva su banda de graduación y la muestra como un recuerdo 
de su graduación. Indica que de su generación hay una compañera  en la NASA, hay diputados, abogados 
y le han servido al país y a esta institución. Los felicita por celebrar estos 60 años y espera que todos 
lleven su banda de graduación. 
 
La síndica Keyna Chinchilla brinda un saludo y señala: 
 Me voy a adherir un saludo breve a todo el honorable Consejo Municipal en pleno a todos los miembros 
de la mesa principal, personal técnico administrativo de la municipalidad de Heredia, personal técnico 
administrativo de este honorable centro educativo, al señor presbítero, a la Junta de educación y a todos 
los padres de familia, invitados y público en general y los que nos siguen en redes sociales. 
 
De parte de los que aquí están presentes como la señora Juanita Ruiz Álvarez, Concejal que está aquí 
con nosotros, el señor Marcos Sánchez Camacho, Óscar Garita, Jennifer Arguedas, Manuel Arroyo, 
Dayana Sánchez, el señor Mario fuentes y su servidora Keyna Chinchilla Aguilar. 
 
Me voy a tomar un atrevimiento leyendo la historia este de este colegio dice que desde el 01/04/1964 
creo que le pasó la señora Camacho del Club de Leones y en aquel momento el señor Ismael Vargas 
también. Fue con una visión de que este lugar, como acaban de decir sirviera al País, sirviera a la 
comunidad herediana y de aquí salieran personas y agentes de cambio, es esa gente de cambio. 
 
Voy a centrarme brevemente en lo que es el estandarte de la institución que me llamó poderosamente la 
atención para hacer un repaso a los valores que nos convocan a nosotros como servidores. A todo el 
personal que sirve aquí docente y los convoca a ustedes jóvenes. El color blanco es la fortaleza que se 
han depositado en cada uno de ustedes. El verde definitivamente que es el color de la esperanza. El color 
oro también significa fortaleza, luz y sabiduría. 
 
Hoy de verdad que son ustedes convocados a ser agentes de cambio. Nosotros como cada uno de los 
compañeros, aquí no pensamos que fuésemos de pronto a ser servidores públicos, ustedes son llamados 
también en algún momento, posiblemente a estar en un puesto de estos. Ojalá se sientan inspirados y 
puedan inspirar a otros. 
 
Desde el Concejo que ya hemos tenido el gusto de acompañar a la Junta de Educación acá en audiencias 
en la Alcaldía etc., les damos de verdad un aliciente para que todos estos valores que los cobijan a 
ustedes, desde su estandarte y desde la visión verdad de agentes de cambio positivo que tienen cada uno 
de ustedes. Tenga muy buenos días y bendiciones, esperamos que cada uno culmine su año con éxito. 
Bendiciones. 
 
Señala que como parte del Concejo de Distrito de Mercedes es un honor estar acá y los saluda en nombre 
de todos los miembros de dicho Concejo. Agrega que leyendo la historia de este colegio desde 1964 nació 
grande con 464 estudiantes, sea nació grande. Fue creado con una visión para que sirviera a la 
comunidad herediana y salieron agentes de cambio. Le llamo la atención el estandarte por sus colores y 
señala que el color blanco es sinónimo de paz, que es fuerte, la luz azul dice: sean justos y leales. 
 
El color Verde es la esperanza, oro, fortaleza, luz y sabiduría, de ahí que son agentes de cambio. Estos 
estudiantes serán llamados a ocupar un puesto de estos, ya que representan el futuro. Da un aliciente 
para que todos estos valores que los cubren desde el estandarte les permita siempre ser agentes de 
cambio. Para finalizar les envía bendiciones¡¡¡¡¡ 
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El señor Presidente indica que están acá para que conozcan las actividades que realiza el Concejo 
Municipal. La idea es escucharlos y trabajar con los estudiantes docentes, personal administrativo, junta 
y todo el personal de esta institución. Es muy gratificante para su persona estar acá compartiendo esta 
celebración. Los felicita, los insta a salir adelante, a que salgan y visiten el país y puedan tener grandes 
vidas en beneficio de esta nación. 
 
La señora Alcaldesa indica que se siente muy feliz de estar aquí. Aquí les han abierto las puertas desde 
hace muchos años. El Concejo y la administración están tomando decisiones y acciones para mejorar la 
educación de nuestro cantón. Heredia es cuna de la educación y ustedes estudiantes, han venido 
aportando a la historia, al deporte y a la educación y cultura. Como personas hacen este liceo grande. 
Las instalaciones son importantes, pero son ustedes los que hacen grande esta institución. El trabajo 
honesto los lleva a buenos puestos de trabajo. Es un legado que ustedes no deben olvidar. Felicita a los 
alumnos, cuerpo administrativo, docentes, ya que es una vocación en la cual deben tener empatía. Insiste 
en que debe haber cero bulín y cero discriminaciones. Debemos aceptar a las personas tal y como son y 
poder compartir. Debe haber diálogo, porque donde hay divisiones no se avanza y pierde la comunidad.  
Vienen diferentes proyectos para mejorar las instalaciones, pero sobre todo mejorar la calidad de vida.  
Se siente muy orgullosa que hay muchos egresados de este Liceo Samuel Sáenz en la Municipalidad de 
Heredia, incluso hay un egresado que se llama Alex Chaverri, él lleva muy alto este Liceo y la ciudad de 
Heredia y le pide destacarlos, ahora que va a recibir su premio “Princesa de Asturias” la otra semana. 
Indica que es un orgullo que un herediano egresado de esta Institución reciba este premio, por lo que 
desde las felicitaciones.  
 

6. Palabras del señor Warner Garita en representación de la Institución. 
 
Agradecidos porque están acá en el Samuel Sáenz Flores. Agrega que acá nada más tenemos chicos de 
quinto año, unos chicos allá como de séptimo y octavo. Pero el colegio creció un montonón porque estaba 
hecho para 600 estudiantes y ahora tenemos 1600 estudiantes. 
 
Entonces nosotros quisiéramos tener a todos acá, pero no podemos porque el gimnasio es muy pequeño. 
Estamos tocando las puertas de ustedes para ver si nos pueden ayudar y seguir con un gran proyecto 
que nosotros tenemos. Teníamos la plata para construir el gimnasio hace 3 o 4 años, pero tuvimos que 
gastarla en cambiar toda la parte eléctrica del colegio que estaba caótico. 
 
Tenemos los planos, diseños, uso del suelo, tenemos todo para la ampliación del gimnasio para poder 
ingresar a los 1500 estudiantes, pero como pueden ver solo tenemos a 400 estudiantes acá. 
Cuando hay efemérides solo puede venir una porción o una parte, de los estudiantes con aportaciones 
cuando hay debates que son lindísimos en el colegio, tenemos que partir hasta en 3 o cuatro partes. 
Este año 2024 hicieron la matrícula para poder ingresar y atender a todos, era de 300 campos pero el 
gimnasio se quedó botado, todo creció para allá. 
 
Qué bonito decir que en el 2024 firmamos esa ampliación del gimnasio, y qué es lo mejor. Que se van a 
ver beneficiados los estudiantes. Además, indica que nosotros somos un centro de albergue por si llegara 
a suscitarse cualquier emergencia a nivel de toda Heredia, entonces aquí viene la otra petitoria. Qué pasa 
si hay una emergencia, ojalá que no exista nunca un terremoto grande aquí en Costa Rica y tengamos 
que venir al  gimnasio del Samuel Sáenz Flores y no tenemos electricidad ni nada, entonces también 
tenemos que pensar en la compra de paneles solares para cuando estamos acá. Tenemos que usarlo y si 
no es como albergue tener también los paneles solares y no tener que utilizar la electricidad, que 
obviamente que no va a haber si va a haber una catástrofe. Sería genial tener un gimnasio grande y con 
paneles solares y qué mejor que con la ayuda de la Municipalidad de Heredia. Igualmente hace 10 años 
que el colegio no se pinta, ustedes ya fueron a dar una vuelta por el colegio. Hace 10 años que el que el 
colegio no se pinta igual también ayuda. 
 
Si nos pueden colaborar con la pintura de toda la instalación para que sea todavía más hermosa de cómo 
está, se los agradeceríamos.   

 
7. Entrega de reconocimiento, por parte de la Municipalidad de Heredia. 

 
La señora Ángela Aguilar Vargas – Alcaldesa Municipal y el señor José Pablo Quesada – Presidente del 
Concejo Municipal proceden a entregar un reconocimiento de parte de la Municipalidad de Heredia al 
señor Director Henry Ramírez Vásquez como representante del Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores, el cual 
dice: 

“La Municipalidad Heredia y el Concejo Municipal de Heredia. 
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se complacen extender sus más sinceras felicitaciones al Liceo Ingeniero Samuel Sáenz Flores.” 
 

8. Acto Cultural (A cargo del Liceo Ing. Samuel Sáenz Flores) 
 
El señor Presidente señala que se va a tomar un acuerdo referente a la petición que se ha hecho a la 
Municipalidad de Heredia, por tanto la propuesta es: Solicitar a la administración que revise la 
propuesta que ha realizado el liceo Ing. Samuel Sáenz Flores y sea evaluada para que se presente un 
informe a este Concejo Municipal.  
 
ACUERDO 1. 
ESCUCHADA LA PROPUESTA, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: SOLICITAR A LA 
ADMINISTRACIÓN QUE DE MANO CON EL CONCEJO DE DISTRITO DE MERCEDES, 
PUEDA EVALUAR LAS SOLICITUDES DE PROYECTOS DE MEJORA DEL GIMNASIO 
DEL LICEO  INGENIERO SAMUEL SÁENZ FLORES, ASÍ COMO LA INSTALACIÓN DE 
PANELES SOLARES Y RECUBRIMIENTO DE PINTURA PARA LA INSTITUCIÓN. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
9. Seguidamente se procede a entonar el Himno del Colegio 

 
10. Cierre de la Sesión (A cargo del MBA. José Pablo Quesada - Presidente del Concejo Municipal)  

 
A CONTINUACIÓN Y PARA FINALIZAR EL MBA. JOSÉ PABLO QUESADA 
CASTRO - PRESIDENTE MUNICIPAL DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA NO.041-2024 AL SER LAS DIEZ HORAS CON 
CINCUENTA Y CINCO MINUTOS DE LA MAÑANA.-  
 
 
 
 
MSC. FLORY A. ÁLVAREZ RODRÍGUEZ     MBA. JOSÉ PABLO QUESADA CASTRO  
SECRETARIA CONCEJO  MUNICIPAL        PRESIDNTE MUNICIPAL 

 
far/.  
 


